BUTUH FILE LENGKAP

KLIK DISINI

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Sekolah : SMP...
Mata Pelajaran : Matematika
Kelas/Semester : VI /Ganijil
Materi Pokok : Bilangan Bulat dan Pecahan
Alokasi Waktu : 160 Menit

A. Tujuan Pembelajaran
Setelahmenyimakpenjelasan guru, pesertadidikdapat:
e Menjelaskan pengertian bilangan bulat
¢ Membandingkan bilangan bulat

B. Media Pembelajaran&SumberBelajar
Media: Laptop, LCD, Power Point, Internet
Sumber Belajar: As’ari, AbdurRahman, dkk.. (2016). MatematikaJilid I untuk SMP Kelas VII.EdisiRevisi 2016. Jakarta:
KementerianPendidikandanKebudayaan.

C. Langkah-Langkah Pembelajaran

KegiatanPendahuluan (15 Menit)

Melakukanpembukaandengansalampembukadanberdoauntukmemulaipembelajaran,
memeriksakehadiranpesertadidiksebagaisikapdisiplin

Mengaitkanmateri/tema/kegiatanpembelajaran yang
akandilakukandenganpengalamanpesertadidikdenganmateri/tema/kegiatansebelumnyasertamengajukanpertanyaanuntukmengin
gatdanmenghubungkandenganmateriselanjutnya.

Menyampaikanmotivasitentangapa yang dapatdiperoleh (tujuan&manfaat) denganmempelajarimateri :
Membandingkanbilanganbulat.

Menjelaskanhal-hal yang akandipelajari, kompetensi yang akandicapai, sertametodebelajar yang akanditempuh,

Kegiataninti ( 90 Menit )

Kegiatan Pesertadidikdiberimotivasidanpanduanuntukmelihat, mengamati, membacadanmenuliskannyakembali.
Literasi MerekadiberitayangandanbahanbacaanterkaitmateriMembandingkanbilanganbulat.

Critical Guru memberikankesempatanuntukmengidentifikasisebanyakmungkinhal yang belumdipahami,
Thinking dimulaidaripertanyaanfaktualsampaikepertanyaan yang bersifathipotetik.

PertanyaaniniharustetapberkaitandenganmateriMembandingkanbilanganbulat.

Collaboration | Pesertadidikdibentukdalambeberapakelompokuntukmendiskusikan, mengumpulkaninformasi,
mempresentasikanulang, dansalingbertukarinformasimengenaiMembandingkanbilanganbulat.

Communicati | Pesertadidikmempresentasikanhasilkerjakelompokatauindividusecaraklasikal,

on mengemukakanpendapatataspresentasi yang dilakukankemudianditanggapikembaliolehkelompokatauindividu
yang mempresentasikan
Creativity Guru danpesertadidikmembuatkesimpulantentanghal-hal yang

telahdipelajariterkaitMembandingkanbilanganbulat.Pesertadidikkemudiandiberikesempatanuntukmenanyaka
nkembalihal-hal yang belumdipahami

KegiatanPenutup (15 Menit)

Pesertadidikmembuatrangkuman/simpulanpelajaran.tentang point-point penting yang munculdalamkegiatanpembelajaran yang
barudilakukan.

Guru membuatrangkuman/simpulanpelajaran.tentang point-point penting yang munculdalamkegiatanpembelajaran yang
barudilakukan.

D. Penilaian Hasil Pembelajaran
1. Pengetahuan
Tertulis Uraian dan atau Pilihan Ganda(Lihat lampiran), Tes Lisan/Observasi Terhadap Diskusi, Tanya Jawab
dan PercakapandanPenugasan(Lihat Lampiran)
2. Keterampilan
Penilaian Unjuk Kerja, Penilaian Proyek(Lihat Lampiran, Penilaian Produk(Lihat Lampiran, Penilaian
Portofolio

Mengetahui
Kepala Sekolah ............. Guru Mata Pelajaran

NIP/NRK. NIP/NRK.
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